

# 市区 考版

许昌报业传媒集团  
魏都区教体局 联合主办  
东城区教育局

## 许昌市阳光学校专版

### 我学会了宽容

许昌市阳光学校 六(1)班 刘苗

### 我们的校园

许昌市阳光学校 四(1)班 慕容涵

我们的校园里有许多景色漂亮的地方,比如操场、花坛、食堂、教学楼等。

首先,我要介绍的地方是食堂。食堂在我们学校的东南角,里面就摆着几十张桌子,食堂的师傅每天都会给我们变着法子做美味可口的饭菜,给我们的成长提供营养。每当吃饭时间一到,食堂里就会有几百人,大家有条不紊,津津有味地进餐。

其次,我要介绍的是我们学校最美丽的地方——花坛。花坛在我们学校食堂的门口。花坛里面的花五颜六色,像彩虹一样美丽。花坛里还种着一棵山楂树,山楂树长得高大挺拔。每当果实成熟的时候,校长都会亲自摘下一个个又红又圆的山楂,让老师分给我们,一起分享丰收的喜悦。我现在想起来还会流口水。

最后,我要介绍的是我们每天活动的地方——操场。我们的操场在校园的南边,我们的体育课都是在那里进行的。操场是我们开心的乐园,每当课外活动的时候,操场上总是回荡着我们欢乐的歌声。我们每天在这里锻炼身体,在这里玩耍。

我爱我的校园!

(辅导老师 魏宝荣)

### 我最敬佩的人

许昌市阳光学校 四(2)班 邱梦溪

每个人都有自己敬佩的人,有的人敬佩老师,有的人敬佩警察,有的人敬佩科学家,但我最敬佩的人是天天给街道“美容”的清洁工人。

春天,万物复苏,一派欣欣向荣的景象。俗话说,一年之计在于春,一日之计在于晨。但是,对清洁工人来说,清洁街道不仅在于晨,还在于每时每刻。

每天早晨,当我们还在梦乡,街上就发出“刷刷”的声音。无论刮风下雨,还是酷热炎夏,他们都坚持站在自己的岗位,一刻也不会离开。他们浑身沾满了灰尘,但并不在乎,把每一个角落都打扫干净了才回家。

看到一大早就在街上忙碌的清洁工人,我心里有一种无法用语言表达的敬意。此时,我在想当人们走在街上时,会有多少人注意他们扫街的动作,会有多少人看到他们额头上流下的汗水呢?

而这一切我都看到了,都记在了心上,他们就是我最敬佩的人。

(辅导老师 魏宝荣)

### 恐龙



许昌市阳光学校 五(2)班 万怡轩  
(辅导老师 蒋明源)

### 漂亮的房子



许昌市阳光学校 三(1)班 侯依婷  
(辅导老师 蒋明源)

### 激烈的足球赛

许昌市阳光学校 五(2)班 查子钰

“胜利了!胜利了!”红队的队员们欣喜若狂、得意扬扬。因为这场球赛他们胜利了。

一个阳光明媚的下午,小球员们放学,就背上了书包,跑去他们指定的地方踢足球。一场激烈、精彩的比赛拉开了帷幕。球员们精神抖擞,相信自己的球队能赢。

不一会儿,来了许多观众,他们都坐在长椅上。有一个哥哥带着他的弟弟来看比赛,还有三个小女孩,有一个戴着帽子的大个子叔叔,竟然还有一只小狗趴在地上,就像人一样在聚精会神地看比赛。

守门员是一个满头金发的小男

孩儿。尽管他的膝盖昨天磕破了,但他依然奋战在赛场上。他的后面有一个替补队员,穿着红色衣服,挺着肚子,好像有些不服气。

发球手“呼”的一声,把球踢得很远,但是守门员也不甘示弱。他舒展长臂,来了个饿虎扑食,把球牢牢接住。

观众聚精会神地观看,不想错过任何细节。其中,一位大个子叔叔看得最专注,有可能他在回忆自己找时候踢球的画面吧!由于黄队没有接住那个球,所以红队最终以一球之险赢得了比赛。

(辅导老师 颜文歌)

### 一件趣事

许昌市阳光学校 三(1)班 王苏苏

星期天,天气晴朗,暖风徐徐,正是放风筝的好日子。哥哥和我带着弟弟妹妹到田野上放风筝。

我们带了两个风筝,一个是活泼可爱的小燕子,一个是翩翩起舞的蝴蝶。我和妹妹拿的是一只蝴蝶,哥哥和弟弟拿的是一只燕子。

我和妹妹先商量怎么才能把风筝飞上天去,哥哥和弟弟已经开始了,于是我俩决定试一试。我说:“一会儿,你拿着风筝,我拿着线往前跑,我说放,你就把风筝松开。”

“好。”妹妹一口答应。

我们开始放风筝啦!妹妹果然认真按照着我说的去做。风筝飞起来了,天上飘着各种各样的风筝,有的像鲤鱼,有的像蜈蚣,有的像老鹰,好不热闹。

一说起风筝,我就想起了高鼎的诗句“儿童散学归来早,忙趁东风放纸鸢”,我感觉自己就是诗句中的孩子,趁着东风放风筝。绿油油的草地上到处都是奔跑的人们,有向孩子不断喊着“加油”的爸爸妈妈,有相互比赛的小伙伴,有不会放风筝一脸羡慕地看着天空孩子。

就在这时,我仿佛觉得自己是一只风筝在天空中飞翔,越飞越高。

(辅导老师 袁聪聪)

### 研学活动

许昌市阳光学校 五(1)班 段怡含

阳光明媚的星期三,我们学校开展了研学旅行活动。

我们到达了千年古镇、钧瓷之都——神垕镇,一个有着古老历史的古镇。

随后,我们在一个钧窑里动手制作泥人、手拉胚。我们做瓷器时先看师傅演示。当师傅演示完,我们就要自己动手制作碗、盘、花瓶。

我做碗的时候,发现碗一会儿薄,一会儿厚,一会儿斜,一会儿歪,无从下手。后来,经过师的指点,我才做好了一个碗。做盘的时候,我根本不知道怎么做,最后也是以失败告终。做花瓶的时候,我打起了十二分的精神,用了九牛二虎之力才做了一个葫芦形状的瓶子。

跟随老师捏泥的时候,我决定要捏一只小鸟。可我揉了半了也揉不成小鸟的身体。后来,我做了一个歪歪斜斜的小丑鸟,但也算是过关了。

之后,我们便去吃了色、香、味俱全的地道农家饭。吃完饭,我们去参加了开窑仪式。在开窑仪式中有很多奖品,可惜我没得到。

最后,我们去了豫西纪念馆,向革命先辈献了花,瞻仰了为国家而付出生命的英雄。

(辅导老师 颜文歌)